ACCESORIOS
SUGERIDOS

EAC0612

AN

EAC0615

INSTALACION:

1). Desmontar el silenciador del escape y presentar el enganche haciendo coincidir los agujeros ubicados en la
cara inferior del compacto (en ambos lados).En el caso de la placa del lado acompafiante, esta tiene que acoplar,
ademas, con el soporte del escape del vehiculo.

2). Retirar el enganche e introducir por el agujero @26mm las placas de anclaje M12.

3). Finalmente, colocar el enganche y sujetar al vehiculo mediante los tornillos, arandelas grower y planas

suministradas.

I Carga maxima
() vertical 60 Kg.
e

=N
Carga maxima %\““\\:f—:’_";\
remolcable 750 Kg. .\ °>~

COPIA: EMBALADO

EFD7107
INSTALACION / EMBALADO

FORD ECOSPORT TITANIUM 1.6 2012->

iD PIEZA CANT.

1 EF17228 1
2 PLACA ANCLAJE M12 C/ALAMBRE 4
3 ARANDELA PLANA @12 4
' 4 ARANDELA DENTADA @12 4
5 | TORNILLO HEX. M12 P1.75 X 35mm 4
ASEO11 ASE012 EAC0607 ) 6 | TORNILLO HEX. M12 P1.75 X 80mm 1
J ) y - 7 | TORNILLO HEX. M12 P1.75 X 70mm 1
8 TUERCA HEX. M12 P1.75 C/FRENO 2
9 CALCO ST1 VERDE 1
10 CALCO ATENCION 1

0 Km 1000 Km \__ VALORES DE APRIETE DE TORNILLOS GRADO 8.8

e, e, M8 | M10 | M12 | M14
- i Kg.m | 25 5.1 8.7 14

St. Usuario: es obligatorio
&l uso de cadenas, unlendo
ol trailer al enganche.

CODIGO: PRD-DOC-ET/EFD7107

Coeficiente de friccion px : 0,14

REVISION: 02

EMISION: JUN 2017




